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log. y . + . . = 00005592 (Tab, 111.)
log. cos, 4 . . = 9.8008245

9.8008837

log. tg. ¥ . . = 57204943

log. tg.  17"7 = 59196106
1717
Lange des Signals: 31° 45’ 55,8
31 46 13,5

Lange des Standpunktes des Theodoliten auf dem ho-

hen Schneeberge.
Die Breite desselben Punktes ist:

50° 47! 26",21 nordlich.

Der verbesserte Langenunterschied

d L zwischen dem rosenberger wund

schnéeberger Sygnal war . ., . ., , . . 8444,02 w, Klift,
Zwischen dem schneeberger Signal

und dem Standpunkte des Theodoliten

auf dem Schneeberge ist Langenunterschied 182,00 —
¥olghch 1st d L zwischen dem Siga

nale aut dem Rosenberge und dem Stand-

punkte des Theodoliten auf dem Schnee~

BEOPBR o 4 adavh iihnseth Sadaio sV SIEEORE Wk
Ferner war der Meridianabschnitt

d B zwischen dem rosenberger und

schneeberger Signal ., . . . . . o 248186 ~
und d B der Meridianabschnitt zwi- |

schen dem schneeberger Signal und dem

Standpunkte des Theodoliten auf dem

Schneebergeq; . . W rase’ pitwrini B 0% 8291 —
Folglich 1st der Meridianabschnitt

dB zwischen dem rosenberger Signal

und dem Standpunkte des Theodoliten

auf dem Schneeberge . . , . . . . 266477 —
Aus dem nun bekannten Langen ~ und Breitenunter~

schiede ergibt sich die Seite oder die Entfer-nmtg vom

b2




